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Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte três, às dezesseis horas, reuniu-se o
Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, do Centro de Engenharias da Universidade
Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, via plataforma Google Meet, sob a presidência do Coordenador
do curso Saulo Tasso Araújo da Silva. Estiveram presentes a Vice-Coordenadora Marineide Jussara
Diniz e os representantes docentes Luis Cesar de Aquino Lemos Filho, Christiano Rebouças Cosme e a
representante discente, Geisiane Xavier de Matos. Verificada a existência de quórum, o Presidente do
Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva deu início à reunião lendo a seguinte pauta: Primeiro
ponto: Aprovação de atas: Ata da segunda Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e três do
Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental (25/7/2023) e Ata da 1ª Reunião
Extraordinária de 2023 do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental da Universidade
Federal Rural do Semi-árido – ufersa (18/08/2023); Segundo ponto: Solicitação do discente ANTONIO
AURELIO PEIXOTO FELICIO, matrícula 2018010216, referente a QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO, para
cursar simultaneamente as disciplinas relacionadas abaixo e assim atender a condição de FORMANDO
neste período letivo 2023.2; MOTORES E TRATORES AGRICOLAS (AMB5354) com MECANISMOS E
ELEMENTOS DE MAQUINAS (AMB2351), INSTRUMENTACAO AGRICOLA (AMB1141) com SISTEMAS DE
IRRIGAÇÃO (AMB0057); Terceiro ponto: Outras ocorrências. Em votação, a pauta foi aprovada por
unanimidade. No primeiro ponto, o presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva apresentou
para apreciação as atas, que foram aprovadas por unanimidade. No segundo ponto, sobre a
solicitação do discente ANTONIO AURELIO PEIXOTO FELICIO, de quebra de pré-requisito, o presidente
do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva apresentou os documentos do solicitante e informou que os
docentes das disciplinas solicitadas, Joaquim Odilon Pereira, Suedêmio de Lima e Silva e Vladimir
Batista Figueiredo foram consultados e deram parecer favorável. O professor Christiano Rebouças
Cosme observou que na declaração do professor Joaquim Odilon Pereira o nome do discente está
incorreto. o presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva disse que ia solicitar a correção.
Posto em votação, o segundo ponto foi aprovado por unanimidade. No terceiro ponto, outras
ocorrências, o presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva informou que estão organizando
em breve a Semana de Engenharia Agrícola e Ambiental. A discente Geisiane Xavier de Matos disse
que estão aceitando doações de livros para sortear durante o evento. O professor Luis Cesar de
Aquino Lemos Filho disse que tinha alguns livros para doação. Não havendo mais nada a ser discutido,
o Presidente do Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às dezesseis horas e dezessete minutos. E eu, Maria da Glória da Silva, Secretária
ad hoc, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes, quando aprovada.
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